Ulohy na precvienie

Vyroky

1) Aky typ zloZenych vyrokov predstavuju nasledovnéoky:

a) Cislo 1 je prirodzenéislo a deli kazdéislo.

> konjunkcia L disjunkcia L implikacia L ekvivalencia
b)5<x<9

L konjunkcia L disjunkcia L implikacia L ekvivalencia
c) Ak jecislo delité’né deviatimi, potom je delitaé tromi.

L konjunkcia L disjunkcia L implikacia L ekvivalencia

d) Trojuholnik je rovnostranny prave vtedydkma vSetky strany rovnake.

> konjunkcia L disjunkcia L implikacia L ekvivalencia
e) Veer péjdem do kina alebo zostanem dom&ipe’ hity Michaela Jacksona.

C C

> konjunkcia L disjunkcia implikacia ekvivalencia

2) Utvorte negacie kvantifikovanych vyrokov:

VSetci Ziaci v naSej triede vyrieSili tlohu spravne
Aspai dva mesiace v roku maju 30 dni.

Ziadny Ziak 1. A nenosi okuliare.

Prave dvaja z nas p6jdu v sobotu do kina.

V autobuse bolo najviac 10 cestujacich.

Na prednaske bolo asp@ Studentov.

Podarilo sa mi kugiprave &ervenych hrdekov.
Pretital som najviac 9 stran z tejto knihy.

Kazdy trojuholnik je pravouhly.

Niektori ziaci nosia okuliare.

Existuje pravouholnik, ktorého susedné strany siazé.
Najviac traja Ziaci sU neprezuti.

m. Aspai jedno prveislo je parne.

—ET TS e o0 o



3) Vyplite tabliku pravdivostnych hodnot:

A B ALB AlUB A A-B A=1B
0 1
0 0
1 1
1 0
A B A A-B AlUB A=1B ALB
0 1
1 0
0 0
1 1
A B ALB A=B ALB A A-B
1 1
1 0
0 1
0 0




A B A-B ALB ALB A=B
0 1
1 1
0 0
1 0

4)

5)

Zistite a dokazte pomocou tdiy pravdivostnych hodnétj ide o tautoldgiu:

a) [(A=B)0O(B=A)]~[A~ B]
b) AOA
c) (A=B)= (ADOB)

d) (A=B) = (B= A)

Vymyslite vlastnu vyrokovu formulu a pomocou téiky overte ¢i ste vymysleli

tautoldgiu.

(ano)
(ano)
(nie)

(ano)




